



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 19. 6.	12. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	ML	Na úmysel
		9.00	JV	Za farníkov
		18.00	ML	Na úmysel
Pondelok 20. 6.		7.00	JV	+ Jozef a Justína
		18.00	ML	Na úmysel
Utorok 21. 6.	<i>sv. Alojz Gonzága, rehoľník, spom.</i>	7.00	ML	Na úmysel
		18.00	JV	+ rodičia a súrodenci
Streda 22. 6.	<i>sv. Ján Fišer, biskup a Tomáš Mórus, mučeníci, I. spom.</i> NARODENIE SV. JÁNA KRSTITEĽA (vigília slávnosti)	7.00	ML	Na úmysel
		18.00	JV	+ Jozef
Štvrtok 23. 6.	NARODENIE SV. JÁNA KRSTITEĽA (slávnosť) NAJSVÄTEJŠIE SRDCE JEŽIŠOVO (vigília slávnosti)	7.00	ML	Na úmysel
		18.00	JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre Natašu
Piatok 24. 6.	NAJSVÄTEJŠIE SRDCE JEŽIŠOVO (slávnosť)	7.00	JV	+ Štefan a Jarmila
		18.00	ML	+ brat Ján a švagriná Oľga
Sobota 25. 6.	NEPOŠKVRNÉ SRDCE PREBLAHOŠLAVENEJ PANNY MÁRIE (spomienka)	7.30	JV	+ syn Vladimír a nevesta Zuzana
Nedeľa 26. 6.	13. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	JV	+ rodičia, sestra, švagor, svokrovci
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	ML	Na úmysel
		18.00	ML	Na úmysel

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč

Zapisovanie úmyslov sv. omší

Od pondelka, po rannej a večernej svätej omši **cez týždeň** bude možnosť v sakristii zapisovať úmysly omší na druhý polrok 2022. Kvôli veľkému záujmu je možné zapísať pre každého len jednu omšu v nedeľu a jednu cez týždeň – viac neskôr, keď zostane miesto.

Slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho

V piatok 24.6. 2022 je slávnosť *Najsvätejšieho Srdca Ježišovho*. Veriaci, ktorý sa zúčastní na verejnom recitovaní modlitby *Jesu dulcissime – Najmilší Ježišu*, predpísanú na túto slávnosť, môže za zvyčajných podmienok získať úplné odpustky.

Táto slávnosť je aj svetovým dňom modlitieb za posväcovanie kňazov.

Verejná celobratislavská slávnosť NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELA A KRVI

Dnešná pontifikálna svätá omša slávnosti NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELA A KRVI sa začne na Primaciálnom námestí začínajúcej o 10.30 h a následnej eucharistickej procesie k farskému kostolu sv. Jána z Mathy (Trojička) na Župnom námestí. Pozývame Vás zúčastniť sa tejto spoločnej slávnosti a tak vydať svedectvo živej viery v Ježiša Krista prítomného v Oltárnej sviatosti. Z tohto dôvodu u nás svätá omša o 10.30 v túto nedeľu nebude.

Svetové stretnutie rodín a arcidiecézny program

Svetové stretnutie v Ríme sa uskutoční tento týždeň. Aj v našej diecéze bude program pre rodiny od stredy do nedele, ktorý vyvrcholí v nedeľu svätou omšou s otcom arcibiskupom Zvolenským v Šaštíne. Program nájdete na nástenke a na stránke rodinaba.sk. V stredu o 18.00h bude svätá omša otvorenia v katedrále s otcom arcibiskupom. V sobotu bude festival rodín v Mariánke od 10.00h. Je to príležitosť zoznámiť sa so svedectvami iných manželov či získať kontakty na poradcov a sprevádzajúcich rodiny v ťažkostiach. Na našej internetovej stránke nájdete aj prihlasovací formulár.

Zbierka na dobročinné diela Svätého Otca

Na budúcu nedeľu sa bude konať zbierka na dobročinné diela Svätého Otca.

Predsynodálne arcidiecézne zhromaždenie v katedrále

Srdečne Vás v mene otca arcibiskupa Mons. Stanislava Zvolenského všetkých pozývame na Predsynodálne arcidiecézne zhromaždenie, ktoré bude vyvrcholením konzultačnej fázy a dôležitým momentom spoločného rozlišovania a povzbudenia. Predsynodálne stretnutie bude výnimočným dňom skúsenosti synodality a cirkevности a dňom vanutia Ducha Svätého pre našu arcidiecézu, ktorý je dobré nenechať si ujsť. Uskutoční sa túto sobotu 25. júna. Modlitbovou prípravou bude aj Taizé modlitba v predvečer tohto dňa, v piatok 24. júna o 20.15 v jezuitskom kostole. V sobotu vyvrcholením zhromaždenia bude slávnostná svätá omša za Synodu o 12.00h v katedrále, ktorej bude predsedať otec arcibiskup. Dopoludnia zaznejú v Kňazskom seminári svedectvá z konzultačnej fázy a skupinové rozlišovanie. Po svätej omši bude agapé. Pozvaní sú všetci, ktorí majú záujem, koordinátori, moderátori, účastníci konzultačných stretnutí, či ľudia, ktorých to jednoducho zaujíma. Prosíme, aby ste v prípade záujmu čím skôr (najlepšie už dnes) vyplnili dotazník o Vašej účasti (z praktických organizačných dôvodov kapacít a prípravy občerstvenia, aby sme vedeli aspoň približne, s akým počtom účastníkov môžeme počítať).

CreoCaritas

Bratislavská arcidiecézna charita znovu spustila grantový program s názvom CreoCaritas, ktorým chce finančne podporiť kreatívnu charitnú činnosť realizovanú dobrovoľníkmi a organizáciami v prospech osôb, či spoločenstiev priamo vo farnostiach. Žiadosť o grant je možné podať do 30. júna 2022. Budeme veľmi radi, ak sa nájde niekto ochotný na podobný druh služby v našej farnosti. Ohlásť sa nám, prosím!

Pozvánka na farský tábor rodín a na detský prímieský eRko tábor

Pozývame rodiny na Farský rodinný tábor, ktorý sa uskutoční 14. - 18. augusta 2021 v zariadení Rodinkovo v Beluškých Slatinách.

eRko v našej farnosti pozýva deti na farský denný tábor v termíne od 18. do 22. júla, ktorý sa uskutoční v areáli nášho kostola a pastoračnom centre. Cena je 60 eur na dieťa. Bližšie informácie sú uvedené na plagáte na výveske pred kostolom, kde si môžete stiahnuť prihlasovací formulár vo forme QR kódu.